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Bignosini: 1. Tossnan. 2. Hesabydxa. 3. Anemon. 4. Hapyuc. 5. Conawmnux,
6. Konsanis.
9. Posrapyeanms Kpocsopaa “Ksitu”.




( урок образотворчого мистецтва у 6 класі )

Підготувала учителька
Лановецької  загальноосвітньої
школи № 1 І-ІІІ ступенів

Ґудзь Л. Г.

Тема.     Композиція з паперу в техніці оріґамі  «Горщечок з квітами»
Мета: провести бесіду про декоративно – прикладне мистецтво, зокрема про техніку оріґамі;  розвивати естетичне сприймання дійсності, вміння зіставляти, порівнювати; поглиблювати знання учнів у визначенні характерних особливостей форм листочків і пелюсток квітів;  виховувати акуратність, охайність.

Обладнання.  Малюнки,  ілюстрації із зображенням квітів, зразки робіт, папір, ножиці, клей, поетапне виготовлення композиції, репродукції картин Катерини Білокур.
Хід уроку

І.  Організаційна частина

     Повідомлення теми і завдання уроку

ІІ.  Робота над темою уроку

1. Вступна бесіда

Багато століть тому в Японії почала формуватися техніка роботи з папером. Його використовували не лише для письма, але й для створення чудових фігурок, які отримували шляхом складання простого квадратика. З японської оріґамі -  «орі» - складений, «камі» - папір.

Квадратний аркуш паперу є основою будь-якої фігурки, виконаної в цій техніці. В початкових класах ви частково знайомилися із технікою оріґамі. І знаєте, мабуть, що оріґамі було храмовим мистецтвом. Монахи створювали з паперу фігурки, здійснюючи символічне жертвоприношення божеству. Пізніше оріґамі стало своєрідною сімейною розвагою японців, що передавалося у спадок. Мами вчили своїх дітей, а ті, у свою чергу,  своїх дітей. 
Оріґамі розвивало зосередженість, чітку роботу пальців, творчу можливість, фантазію.
Напевно, немає жодної людини на світі, яка  б не зупинила хоч на мить свій погляд на чудових, ніжних, духмяних, різнокольорових квітах.

Назвіть квіти, які ви знаєте.

( Учні називають всі квіти, з якими вони зустрічались ).

2. Декламування вірша  М. Познанської «Мій квітник»
       Я візьму граблі й лопату

Та зроблю грядки в саду,

Посаджу на них я м’яту,

Чорнобривці, резеду.

Ще й пахучого горошку

Тут насію два рядки,

Посаджу тюльпанів трошки,

А скраєчку – нагідки!

Пройде теплий дощ весняний,

Гляне сонце золоте,

  Тепле літечко настане –

І квітник мій розцвіте!

3. Продовження бесіди


Особливим царством краси можна назвати квіти у творах української художниці Катерини Білокур. Її картини чарують глядачів щедрістю веселкових барв та радісним світосприйманням. Твори художниці прикрашають зали багатьох музеїв світу. Художниця малювала свій особливий світ, де квіти були водночас живими і фантастичними, ніби з чарівних казок.  Вона мріяла про час, коли всі квіти Землі – весняні. Літні, осінні – буятимуть разом, милуючи око і серце своєю красою.

4.  Споглядання репродукцій картин Катерини Білокур
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5. Розгадування чайнворда «Квіти»          
[image: image20.png]6. CknagiTb pasom ABa NMCTOYKN - Y BaLLUX
pykax NnosiBUTLCS MONOBUHKA KOHCTPYKLT.




6. Перегляд демонстраційного матеріалу ( з коментарем учителя )
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7. Практична діяльність учнів

Як складати папір для оріґамі
Робимо складку
[image: image11.png]1. MNounHarTe 3 6asoBoi hopmMu.



[image: image3.jpg]TlomoskiTh mamip Ha TBEPAY IUIOCKY
TOBEPXHIO. Tlo3HauiTh CKIAIKH,
3MiCTHBIIH TPOTHIICIKHI 3 i
MPHTPHMYIOUH X BKA3iBHHM IAJIbLEM JIBOL

IIpoBexiTh BKa3ziBHHM  HaibLEM
mpaBoi PYKH Bil CIONYYCHHX KYTiB [0
LHCHTPY CKIAAKH 3 NPOTHICKHOI CTOPOHH
manepy ( Mas. 1 ). IIpoBeniTe BKa3iBHHM
it M JIIBOi PYKH Bifl CIIOJIYYCHHUX KYTiB i
po3Tamryiite #oro a3iBa Big BKa3iBHOroO
majbLs IpaBoi pyku. IIpoBe/iTh BKa3iBHUM
majbIeM JHBOI PYKH BiX LCHTpa CKJIAJKH
pmiBo ( Mam 2 ). Ilputpumyioun LEHTp
CKJIAJAKH BKa3iBHHM MajJbLEM JHBOI PYKH,
MPOBEAITH BKA3IBHEM IAJIbIEM IIPaBOi PYKH
Bix meHTpa BmpaBo ( Mal 3 Tax Bu
3aBIK/IH OTPHMAETE PIBHY CKIAJIK,

SIKIo mWIoCcKa MOBEPXHS HEJOCTYIIHA,
MOJKHA 3pOOGHMTH Tak: JICTKO HPHTHCHYTH
marip MiDK BKa3iBHHM 1 BEJTHKHM MaJIbIISIMH,
NMPOBECTH HHMH B3J0BX CKIagkH. Tak
MOJKHA 3pOGHTH 1 TOAI, KOMM HOTpiGHO
PO3ITIAUTH CKIAAKY ab0 CTBOPHUTH JICTKHH

3TUH MaTcy





- Поетапне виконання вчителем і учнями вази                ( колективно )
[image: image12.png]2. [NoBepHiTb Mogenb.
3'egHariTe KyT 3 LEHTPOM.




[image: image13.png]3. 3irHiTb HWXHIM KYTUK BBEPX TaK, WoS BiH
JicTaB A0 3rMHY



[image: image14.jpg]4. MNepeBepHITL Mogerb. ["opLueyok
BUKOHAHO




· Поетапне виконання вчителем і учнями листочків
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cknagky-bnumckaeky
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· Поетапне виконання вчителем і учнями квітів.
[image: image15.jpg]1. Ksagpatuk nanepy cknagite no giaroHani.
3irHiTb B3A0BX NO3HaYeHo! NiHil.

2. MNpaBuni KyT 3'€AHATN 3 MPOTUNEKHOIO
TOUKOIO CKIMafKu

3. BigirHiTe BEPXHI KYT BEPXHBOMO NIMCTKA
narnepy ro AaHinA niHii.



[image: image16.jpg]7. I'IOBToplTb KpOK 8, ,EU'IH ,qpyr0| OMIOBUHKN.
3'efHaliTe ABi MOMOBUHKM.





Підбір фону для картини

    Розміщення виготовлених квітів, листочків, вази на фоні

    Прикріплення заготовок за допомогою клею

    Прикріплення бісеринок - серединок
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8. MNepeBepHiThL ii. KBiTka rotosa.
MpukrenTe BicepuHKY B LEHTPI.




[image: image18.png]4. 3anpaBTe BEPXHi KyT BEPXHBOrO LUapy
nanepy y BepxHii TPMKYTHMK nanepy.
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5. MNoBTopITb KpokK 1-4. 3pobiTb YoTUPK
Takux Mozerni.





ІІІ.  Підсумок уроку

1. Бесіда

· Що означає поняття  «орігамі» ?

· Звідки родом ця техніка?

· Що є основою будь-якої фігурки, виконаної в техніці орігамі?

2.  Розгадування кросворда «Квіти»
6. Розгадування кросворда «Квіти»
[image: image5.jpg]9. Posramysauus kpoceopia “Keiru”.
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1. Ha comeuxo s cxoxuii i corlle s o06imio.
Jlo coHus NOBEPTAIO TOMBOHBKY CBOIO.
CT1010 CTPYHKHH, BHCOKMH, B 3/IEHKX IITAHAX 5,
1 sonoToM yGp4Ha romisOHEKa MOA.
2. BASKMTHA KBiTKA 3 HAPOAHHX TICEHD.
3. Mepua KBIiTKa BECHH.
4. KBiTKa, 51xa LBiTe HANPUKIKIG JXiTa.
5. Kym — cumBoa YKpaiHn.
Binmosini: 1. Conmunux. 2. Bapeinox. 3. Hidcwiacrux. 4. Alicmpa. 5. Kaauna.
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